
Podręcznik instalacji
Szafa suszarnicza

DC6-14

Instrukcja
427001194/PL

2023.10.11





Spis treści

Spis treści

1 Środki ostrożności ...............................................................................................................................5
1.1 Ogólne informacje na temat bezpieczeństwa ...............................................................................5
1.2 Symbole....................................................................................................................................6

2 Dane techniczne .................................................................................................................................7
3 Dostawa .............................................................................................................................................8

3.1 Jednostka transportowa .............................................................................................................8
3.2 Pudło 1 .....................................................................................................................................9
3.3 Zalecane narzędzia....................................................................................................................9
3.4 Ustawienie ..............................................................................................................................10

4 Instrukcje montażu ............................................................................................................................ 11
4.1 Płyta dolna .............................................................................................................................. 11
4.2 Tył ..........................................................................................................................................12
4.3 Boki ........................................................................................................................................13
4.4 Dach.......................................................................................................................................14
4.5 Drzwi ......................................................................................................................................15
4.6 Regulacja drzwi .......................................................................................................................16
4.7 Wspornik ścienny.....................................................................................................................17
4.8 Wieszak na rękawice ...............................................................................................................18
4.9 Montaż wieszaków...................................................................................................................19
4.10 Instalacja wieszaków................................................................................................................21
4.11 Termowentylator ......................................................................................................................23
4.12 Skrzynka elektryczna ...............................................................................................................25

5 Instrukcje recyklingu opakowania .......................................................................................................27
6 System odprowadzania powietrza ......................................................................................................28

6.1 Świeże powietrze.....................................................................................................................28
6.2 Kanał wylotowy........................................................................................................................28
6.3 Kilka szaf ................................................................................................................................29

7 Przyłącze elektryczne ........................................................................................................................30
7.1 Funkcje sieciowe .....................................................................................................................30
7.2 Podłączenie do ELS Vision.......................................................................................................31
7.3 Podłączenie do zewnętrznego systemu obsługi płatności............................................................33
7.4 Przywrócić ustawienia fabryczne...............................................................................................34

8 Ustawienia języka .............................................................................................................................35
9 Test końcowy ....................................................................................................................................36
10 Informacje o wyrzucaniu produktu.......................................................................................................37

10.1 Wyrzucanie urządzenia po zakończeniu jego przydatności do eksploatacji...................................37
10.2 Utylizacja opakowania..............................................................................................................37

Producent zastrzega sobie prawo do dokonywania zmian w specyfikacji konstrukcyjnej i materiałowej.





Podręcznik instalacji 5

1 Środki ostrożności
OSTRZEŻENIE. To urządzenie służy wyłącznie do suszenia tkanin wypranych w wodzie.
NIE MODYFIKOWAĆ TEGO URZĄDZENIA.
Serwisowanie może być wykonywane jedynie przez osoby upoważnione.
Należy stosować wyłącznie oryginalne części zamienne.
Przed rozpoczęciem serwisowania lub wymiany części należy odłączyć zasilanie
urządzenia.
Poziom emisji ciśnienia akustycznego na stanowiskach pracy skorygowany wg charakte-
rystyki częstotliwościowej A: <70 dB
Urządzenia stacjonarne niewyposażone w wyłączniki umożliwiające odłączenie od źródła
zasilania z rozwarciem styków na wszystkich biegunach, które pozwala na pełne odłącze-
nie w warunkach nadmiernego napięcia kategorii III: wyłączniki muszą być wbudowane w
stałe przewody sieciowe zgodnie z normami.
Dodatkowe wymagania dla następujących krajów: AT, BE, BG, HR, CY, CZ, DK, EE, FI,
FR, DE, GR, HU, IS, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SK, SI, ES, SE, CH, TR,
UK:
• To urządzenie może być użytkowane w miejscach publicznych.
• Urządzenie może być obsługiwane przez dzieci w wieku powyżej 8 lat oraz osoby o

ograniczonej sprawności fizycznej, sensorycznej lub umysłowej, a także osoby bez do-
świadczenia lub odpowiedniej wiedzy, jedynie pod nadzorem lub po odpowiednim
przeszkoleniu na temat bezpiecznej eksploatacji i potencjalnych zagrożeń. Dzieci nie
powinny korzystać z urządzenia dla zabawy. Operacje czyszczenia i konserwacji urzą-
dzenia nie powinny być wykonywane przez dzieci pozostawione bez nadzoru.

Dodatkowe wymagania obowiązujące w innych krajach:
• To urządzenie nie jest przeznaczone do użytkowania przez osoby (w tym dzieci) o ob-

niżonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych bądź też niemające
odpowiedniego doświadczenia i wiedzy, chyba że są one nadzorowane lub zostaną
poinstruowane w zakresie korzystania z urządzenia przez osobę odpowiedzialną za
ich bezpieczeństwo. Należy pilnować, aby dzieci nie bawiły się urządzeniem.

1.1 Ogólne informacje na temat bezpieczeństwa
Nie opłukiwać pralki strumieniem wody.
Aby zapobiec uszkodzeniu obwodów elektronicznych (i innych elementów urządzenia) w wyniku skraplania się wil-
goci, urządzenie przed pierwszym użyciem należy umieścić i pozostawić na 24 godziny w temperaturze pokojowej.



6 Podręcznik instalacji

1.2 Symbole
Przestroga

Przestroga, gorąca powierzchnia

Przed skorzystaniem z urządzenia przeczytać instrukcję.

Zachowaj ostrożność. Szafa suszarnicza jest cięższa u góry i może się
łatwo przewrócić.



Podręcznik instalacji 7

2 Dane techniczne
B

I J

A

C

G
H

H

D

E

F

1

fig.W01350

A B C D E F G H I J
mm 1805 800 1805 875 1560 900 1885 400 850 1325

1 Wylot powietrza

Przyłącze wylotu powietrza ⌀ 200 mm, maksymalny dozwolony spadek ciśnienia 70 Pa, który odpowiada prostemu
odcinkowi rury o długości ok. 23 m. Waga netto: 175 kg

Złącza
Wylot powietrza* ⌀mm 200

Ilość odprowadzanego powietrza* m3/h 400

Spadek ciśnienia* Maks. Pa 0*

* Wymagany wentylator w kanale.



8 Podręcznik instalacji

3 Dostawa
Szafa jest niezmontowana i jest dostarczana w formie jednostki transportowej.
Komponent szafy jest zmontowany zgodnie z zaleceniami w niniejszej instrukcji. Termowentylator elektryczny jest w
pełni zmontowany w momencie dostawy.

3.1 Jednostka transportowa
Jednostka transportowa obejmuje 5 pudeł z poniżej opisaną zawartością.

1950

1040
1150

200 kg

fig.W01339

Pudło nr Spis treści
1 Niewielkie komponenty, drobne elementy płyty, cała dokumentacja. Patrz str. 9

2 Spód, lewe drzwi, lewa płyta tylna, prawa płyta tylna

3 Prawe drzwi, prawa płyta boczna, lewa płyta boczna

4 Zestaw do wnętrza, wieszaki

5 Termowentylator elektryczny



Podręcznik instalacji 9

3.2 Pudło 1
Pudło 1 zawiera 8 woreczków foliowych. Ich zawartość jest podana w instrukcjach instalacji poniżej.

1

1

x 9

fig.W01311

1 Instrukcja obsługi (OM) / Instrukcja instalacji (IM) / Instrukcja montażu / Schemat elektryczny/ Instrukcje utylizacji

3.3 Zalecane narzędzia

3

2

1

4 5

fig.W01312

1 Nasadki zewnętrzne Torx, T10, T20, T25, T30. Klucz imbusowy 4.0

2 Nasadki wewnętrzne 10 mm i 13 mm

3 Klucz maszynowy płaski 7 mm

4 Śrubokręt płaski 0,5 x 3

5 Śrubokręt płaski 8 x 150

Inne narzędzia zgodnie z ilustracją.



10 Podręcznik instalacji

3.4 Ustawienie
Szafa suszarnicza jest przeznaczona do instalacji wewnętrznej, w suchym miejscu.
Umieścić płytę dolną w docelowym miejscu w szafie suszarniczej.
Szafę suszarniczą należy ustawić tak, aby zapewnić dużą ilość miejsca do pracy zarówno użytkownikom, jak i pra-
cownikom serwisu.
Szafa w konfiguracji z drzwiami mocowanymi z lewej strony posiada wlot powietrza z tej strony na poziomie podłogi.
Dlatego należy zostawić tam wolną przestrzeń, aby nie blokować obiegu powietrza.

fig.W01340



Podręcznik instalacji 11

4 Instrukcje montażu
4.1 Płyta dolna

2 3 6
1

5

6

7

8

1

2

3

4

fig.W01313

Pudło 1
Woreczek foliowy / Ilość

1 2 3 4 5 6 7 8
1 Zaślepka 1x

2 M4x12 4x
3 Zaślepka 1x

4 Zaślepka 5x

5 Nakrętka kontrująca M4 2x

6 Uchwyt magnetyczny 1x

7 Magnes 2x

8 Śruba nóżki 6x



12 Podręcznik instalacji

4.2 Tył

1

1

fig.W01314

Pudło 1
Woreczek foliowy / Ilość

1 2 3 4 5 6 7 8
1 M6x10 11x



Podręcznik instalacji 13

4.3 Boki

1

1

2

fig.W01353

Pudło 1
Woreczek foliowy / Ilość

1 2 3 4 5 6 7 8
1 M6x10 10x
2 M6x10 12x



14 Podręcznik instalacji

4.4 Dach

1 2

1

3 2

1

4

fig.W01351

Pudło 1
Woreczek foliowy / Ilość

1 2 3 4 5 6 7 8
1 M6x10 16x
2 Pokrywa 1x

3 Przyłącze wylotowe 1x

4 RTK B8, 4.2x6.5 8x



Podręcznik instalacji 15

4.5 Drzwi

2

3

1

1

4

2

fig.W01352

Pudło 1
Woreczek foliowy / Ilość

1 2 3 4 5 6 7 8
1 Nakrętka kontrująca 2x

2 Magnes 2x

3 M4x12 4x
4 Uchwyt 1x



16 Podręcznik instalacji

4.6 Regulacja drzwi

1

I

II

III

IV

V

2

fig.W01318

Pudło 1
Woreczek foliowy / Ilość

1 2 3 4 5 6 7 8
1 Podkładka 7x12x1.5 6x



Podręcznik instalacji 17

4.7 Wspornik ścienny

1

4

1

2

3

2

fig.W01319

Pudło 1
Woreczek foliowy / Ilość

1 2 3 4 5 6 7 8
1 M6x16 4x
2 Podkładka sprężysta 6.4x11x0.7 4x

3 Podkładka 16x6x1 4x
4 Wspornik ścienny 4x



18 Podręcznik instalacji

4.8 Wieszak na rękawice

8

1 2 3 4

fig.W01341

Pudło 1
Woreczek foliowy / Ilość

1 2 3 4 5 6 7 8
1 M5x14 4x
2 Podkładka plastikowa 5.3x15x1.2 4x

3 Podkładka 5x13x1 8x
4 Nylock M5 4x



Podręcznik instalacji 19

4.9 Montaż wieszaków

1

4

2 3

4

fig.W01322

Pudło 1
Woreczek foliowy / Ilość

1 2 3 4 5 6 7 8
1 Podkładka plastikowa 8x25x1.5 8x

2 Podkładka 8x25x1.5 8x
3 Nakrętka kontrująca M8 4x

4 M8x75 4x



20 Podręcznik instalacji

1

2

3

4

fig.W01323

Pudło 1
Woreczek foliowy / Ilość

1 2 3 4 5 6 7 8
1 Metalowa śruba 4.32x32 1x
2 Podkładka 4x10x1 1x
3 Odbój 1x



Podręcznik instalacji 21

4.10 Instalacja wieszaków

3

1

2

4

II

III

I

6
1

fig.W01342

Pudło 1
Woreczek foliowy / Ilość

1 2 3 4 5 6 7 8
1 Płytka odległościowa 2x

2 (Rozdział 4.4 Dach)

3 Górny wspornik 1x

4 Dolny wspornik 1x



22 Podręcznik instalacji

X

X = X

0 - 2x IV

X

fig.W01325



Podręcznik instalacji 23

4.11 Termowentylator

7
1

2

3

5

6

4

1

fig.W01343

Pudło 1
Woreczek foliowy / Ilość

1 2 3 4 5 6 7 8
1 M6x10 4x
2 Wspornik prawy 1x

3 Wspornik lewy 1x

4 M6x10 4x
5 Uszczelka lewa górna 1x

6 Uszczelka prawa dolna 1x



24 Podręcznik instalacji

7

1

fig.W01344

Aby nie dopuścić do nieprawidłowej pracy i zoptymalizować proces suszenia, termowentylator musi być zainsta-
lowany w taki sposób, że pomiędzy termowentylatorem a bokiem szafy jest wolna przestrzeń ok. 15 mm.

A

fig.W01345

A ok. 15 mm

Pudło 1
Woreczek foliowy / Ilość

1 2 3 4 5 6 7 8
1 M5x12 MTR-TT 6x



Podręcznik instalacji 25

4.12 Skrzynka elektryczna

5 7
1

2

1

3 4 56 7 8

9 10 11

fig.W01346

Pudło 1
Woreczek foliowy / Ilość

1 2 3 4 5 6 7 8
1 Skrzynka elektryczna 1x

2 Wkręty Sheettracs 4x9.5

3 Przyłącze M20 2x

4 Nakrętka kontrująca M20 2x

5 Dławnica kablowa M20 1x
6 Przewody/skrzynia sterowania

elektrycznego
1x

7 Nakrętka kontrująca 22.5PG16 1x

8 Nakrętka kontrująca M20 1x

9 Przyłącze M25 1x

10 Nakrętka kontrująca M25 1x

11 Dławnica kablowa PG16 1x



26 Podręcznik instalacji

Skrzynka elektryczna zawiera elektronikę oraz czujniki wilgoci, które kontrolują proces suszenia i wyłączają urządze-
nie, kiedy pranie jest suche.
Skrzynka elektryczna jest zainstalowana z lewej strony szafy, w konfiguracji z drzwiami montowanymi z lewej strony,
lub z prawej strony, w konfiguracji z drzwiami montowanymi z prawej strony.
Ze skrzynki elektrycznej należy zdjąć pokrywę, aby dokręcić płytkę końcową.
Otwory na śruby mocujące są wstępnie wywiercone fabrycznie, a śruby są dostarczone w zestawie instalacyjnym.
Podłączenie - patrz schemat elektryczny.

Skrzynka elektryczna oraz termowentylator mogą być podłączone wyłącznie przez producenta, serwisanta lub
wykwalifikowanego elektryka!

fig.W01347



Podręcznik instalacji 27

5 Instrukcje recyklingu opakowania

4

1

3

3

8

3

3

6 7

5

2

3

9

9

8

8

10

10

10

10

10

10

10

10

10

11

fig.X02423

Rys. Opis Kod Typ

1 Folia LDPE 4 Tworzywa sztuczne

2 Plastikowa pokrywa LDPE 4 Tworzywa sztuczne

3 Karton tekturowy
zabezpieczający

PAP 20 Papier

4 Paleta/Klatka FOR 50 Drewno
5 Folia LDPE 4 Tworzywa sztuczne

6 Woreczek foliowy LDPE 4 Tworzywa sztuczne

7 Woreczek foliowy LDPE 4 Tworzywa sztuczne

8 Pianka LDPE 4 Tworzywa sztuczne

9 Arkusz tektury
zabezpieczający

PAP 20 Papier

10 Styropian LDPE 4 Tworzywa sztuczne

11 Śruba FE 40 Stal



28 Podręcznik instalacji

6 System odprowadzania powietrza
6.1 Świeże powietrze
Natężenie przepływu powietrza wylotowego z szafy suszarniczej może wynosić nawet 400 metrów sześciennych na
godzinę. Powietrze to musi pochodzić początkowo z pomieszczenia, w którym umieszczono szafę.
Dlatego ważne jest zapewnienie dostępu świeżego powietrza z zewnątrz do pomieszczenia, aby mogło ono zastąpić
odprowadzane powietrze wilgotne.
Powierzchnia wlotu powietrza musi być pięć razy większa niż przekrój poprzeczny przewodu odpowietrzającego.
Opór powodowany przez kratki lub żaluzje nie może przekraczać 10 Pa (0,1 mbar).

fig.W01348

6.2 Kanał wylotowy
Szafę suszarniczą trzeba podłączyć bezpośrednio do kanału odpowietrzającego (nie za pośrednictwem rury czy
węża).
Aby zapewnić prawidłowe działanie, w kanale wentylacyjnym powinien być zainstalowany wentylator.



Podręcznik instalacji 29

6.3 Kilka szaf
Jeśli do tego samego kanału powietrza podłączono kilka szaf suszarniczych lub suszarek, należy w każdym urzą-
dzeniu zainstalować zawór powrotny, aby nie dopuścić do wlotu zimnego powietrza lub do wpływania ciśnienia po-
wietrza w jednym urządzeniu na ciśnienie w innym.

fig.W01349

Liczba szaf 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Przyłącze wylotu
powietrza

średni-
ca (mm) 200 315 315 315 400 400 400 500 500 500

Zalecana powierz-
chnia wlotu świeże-
go powietrza (m2) 0,157 0,390 0,390 0,390 0,628 0,628 0,628 0,982 0,982 0,982
Minimalna powierz-
chnia wlotu świeże-
go powietrza (m2) 0,069 0,139 0,208 0,278 0,347 0,417 0,486 0,556 0,625 0,694



30 Podręcznik instalacji

7 Przyłącze elektryczne

Podłączenie elektryczne może być wykonane wyłącznie przez wykwalifikowany personel.
Szafa powinna być podłączona do sieci elektrycznej zgodnie z przepisami bezpieczeństwa elektrycznego.
Upewnić się, że parametry podłączanego prądu są zgodne z danymi na tabliczce znamionowej, a także ze prze-
wód zasilający posiada uziemienie zgodnie z obowiązującymi normami. Zalecamy, aby główny przewód zasilają-
cy posiadał wyłącznik różnicowoprądowy.
Producent nie będzie ponosić żadnej odpowiedzialności, jeśli podłączenia elektryczne nie zostały wykonane
zgodnie z zaleceniami podanymi w niniejszej instrukcji.

Szafę suszarniczą należy podłączyć do wielobiegunowego wyłącznika automatycznego.

Przyłącza elektryczne
Możliwe rodzaje podgrzewania Napięcie zasilania Hz Moc grzewcza

kW
Moc całkowita

kW
Zalecany

bezpiecznik
A

Urządzenia z podgrzewaniem
elektrycznym

400V 3N ~ 50 9,0 9,1 16 zwłoczny

7.1 Funkcje sieciowe
Uwaga!
Można używać jedynie w przypadku produktów premium.
Niniejszy produkt może być podłączony do ELS VISION lub zewnętrznego systemu obsługi płatności.



Podręcznik instalacji 31

7.2 Podłączenie do ELS Vision
Podłączyć kable sieciowe GND, RX, TX, 24 V do bloku zacisków. Podłączyć przełącznik pozycji neutralnej do bloku
zacisków w pozycjach 1 i 2.

fig.W01529

Aktywować połączenie z ELS Vision w następujący sposób:

• Aktywować tryb programowania: Nacisnąć przyciski STOP + SŁOŃCE + MOTYL. Najpierw nacisnąć przycisk
STOP, a następnie jednocześnie przyciski wyboru programu. Na zapalonym ekranie pojawi się komunikat „AC-
CESS 1000”. Aby przejść dalej, kodem 9191 należy zastąpić kod 1000.

• W tym celu należy przejść do pierwszej cyfry „1” w komunikacie ACCESS 1000. Ustawić cyfrę „9”, używając przy-
cisków wyboru programu SŁOŃCE (w górę) lub MOTYL (w dół). Następnie należy przejść do kolejnej cyfry, w tym
przypadku jest to „0”, za pomocą przycisku STOP. Zwiększyć tę wartość do „1” za pomocą przycisku SŁOŃCA, po
czym kontynuować konfigurację do momentu wyświetlenia liczby „9191”. Po ustawieniu ostatniej cyfry nacisnąć
przycisk STOP i przejść do trybu programowania.

• Na ekranie zostaną wyświetlone pierwszy parametr i wartość ustawiona fabrycznie. Rząd z parametrami zacznie
migać.

• Przejść dalej lub wstecz za pomocą przycisku SŁOŃCA (zwiększenie) lub MOTYLA (zmniejszenie) do momentu
wyświetlenia Parametru 117. Nacisnąć STOP, aby potwierdzić.

• Wybrać prędkość transmisji w bodach, która odpowiada ustawieniu w ELS Vision:
– 0: wył., 1: 2400 bps, 2: 4800 bps, 3: 9600 bps. Wyjść z parametru, używając przycisku Stop.

• Nacisnąć STOP, aby zapisać.
• Następnie przejść do parametru 118 i ustawić adres sieciowy 1 – 127. Wyjść z parametru, używając przycisku

Stop.
• Nacisnąć STOP, aby zapisać.
• Aby wyjść z trybu programowania, nacisnąć przyciski STOP + MOTYL (najpierw przycisk STOP).

1
2

3

fig.W01296



32 Podręcznik instalacji

1 Przycisk Stop

2 Przycisk Słońca
Dodatkowe suszenie

3 Przycisk Motyla
Normalne suszenie



Podręcznik instalacji 33

7.3 Podłączenie do zewnętrznego systemu obsługi płatności
Podłączyć przewody zewnętrznego systemu obsługi płatności do 1 oraz 2 „EXT SW” na listwie zaciskowej.

fig.W01529

Aktywować połączenie z zewnętrznym systemem obsługi płatności w następujący sposób:

• Aktywować tryb programowania: Nacisnąć przyciski STOP + SŁOŃCE + MOTYL. Najpierw nacisnąć przycisk
STOP, a następnie jednocześnie przyciski wyboru programu. Na zapalonym ekranie pojawi się komunikat „AC-
CESS 1000”. Aby przejść dalej, kodem 9191 należy zastąpić kod 1000.

• W tym celu należy przejść do pierwszej cyfry „1” w komunikacie ACCESS 1000. Ustawić cyfrę „9”, używając przy-
cisków wyboru programu SŁOŃCE (w górę) lub MOTYL (w dół). Następnie należy przejść do kolejnej cyfry, w tym
przypadku jest to „0”, za pomocą przycisku STOP. Zwiększyć tę wartość do „1” za pomocą przycisku SŁOŃCA, po
czym kontynuować konfigurację do momentu wyświetlenia liczby „9191”. Po ustawieniu ostatniej cyfry nacisnąć
przycisk STOP i przejść do trybu programowania.

• Na ekranie zostaną wyświetlone pierwszy parametr i wartość ustawiona fabrycznie. Rząd z parametrami zacznie
migać.

• Przejść dalej lub wstecz za pomocą przycisku SŁOŃCA (zwiększenie) lub MOTYLA (zmniejszenie) do momentu
wyświetlenia Parametru 117. Nacisnąć STOP, aby potwierdzić.

• Wartość parametru ustawić na 1. W ten sposób zostanie włączona możliwość sieciowej obsługi szafy. Wyjść z pa-
rametru, używając przycisku Stop.

• Nacisnąć STOP, aby zapisać.
• Aby wyjść z trybu programowania, nacisnąć przyciski STOP + MOTYL (najpierw przycisk STOP).

1
2

3

fig.W01296

1 Przycisk Stop

2 Przycisk Słońca
Dodatkowe suszenie

3 Przycisk Motyla
Normalne suszenie



34 Podręcznik instalacji

7.4 Przywrócić ustawienia fabryczne
Aby przywrócić elektronikę do ustawień fabrycznych:
Nacisnąć przycisk Stop, a następnie jednocześnie nacisnąć oba przyciski programu. Na wyświetlaczu pojawi się
FACT DEFS.



Podręcznik instalacji 35

8 Ustawienia języka
• Aktywować tryb programowania: Nacisnąć przyciski STOP + SŁOŃCE + MOTYL. Najpierw nacisnąć przycisk

STOP, a następnie jednocześnie przyciski wyboru programu. Na zapalonym ekranie pojawi się komunikat „AC-
CESS 1000”. Aby przejść dalej, kodem 9191 należy zastąpić kod 1000.

• W tym celu należy przejść do pierwszej cyfry „1” w komunikacie ACCESS 1000. Ustawić cyfrę „9”, używając przy-
cisków wyboru programu SŁOŃCE (w górę) lub MOTYL (w dół). Następnie należy przejść do kolejnej cyfry, w tym
przypadku jest to „0”, za pomocą przycisku STOP. Zwiększyć tę wartość do „1” za pomocą przycisku SŁOŃCA, po
czym kontynuować konfigurację do momentu wyświetlenia liczby „9191”. Po ustawieniu ostatniej cyfry nacisnąć
przycisk STOP i przejść do trybu programowania.

• Na ekranie zostaną wyświetlone pierwszy parametr i wartość ustawiona fabrycznie. Rząd z parametrami zacznie
migać.

• Przejść dalej lub wstecz za pomocą przycisku SŁOŃCA (zwiększenie) lub MOTYLA (zmniejszenie), aż do mo-
mentu pojawienia się parametru „P 105”.

• Gdy na ekranie pojawi się parametr „P105”, nacisnąć STOP, aby potwierdzić. W rzędzie poniżej pojawi się symbol
języka. Do każdego języka jest przypisany symbol cyfry zgodnie z oznaczeniami podanymi w tabeli poniżej. Jed-
nostka jest zazwyczaj ustawiona fabrycznie na „1” (szwedzki).

• Do wybranego języka można przejść, naciskając przycisk SŁOŃCE lub MOTYL.
• Nacisnąć STOP, aby zapisać.
• Aby wyjść z trybu programowania, nacisnąć przyciski STOP + MOTYL (najpierw przycisk STOP). Ekran zostanie

uruchomiony ponownie i ustalony zostanie nowy język.

1
2

3

fig.W01296

1 Przycisk Stop

2 Przycisk Słońca
Dodatkowe suszenie

3 Przycisk Motyla
Normalne suszenie

Symbol języka Język wyświetalania
0 Angielski

1 Szwedzki
2 Norweski
3 Duński
4 Fiński
5 Rosyjski

6 Francuski
7 Niemiecki



36 Podręcznik instalacji

9 Test końcowy

Czynności te mogą być wykonywane jedynie przez wykwalifikowany personel.

Test końcowy należy wykonać po zakończeniu instalacji, zanim będzie można przystąpić do eksploatacji urządzenia.
Przed ponownym przystąpieniem do eksploatacji urządzenia po każdorazowej naprawie należy najpierw wykonać
test końcowy.
• Wybrać dowolny program i sprawdzić, czy szafa suszarnicza nagrzewa się i nie wydaje nietypowych odgłosów.

Gotowość do użycia
Jeśli wszystkie testy wypadły pomyślnie, urządzenie jest gotowe do pracy.
Jeśli którykolwiek test się nie powiódł albo stwierdzono nieprawidłowości lub błędy, skontaktować się z lokalnym ser-
wisem lub dostawcą.
Gorącą wodą z dodatkiem łagodnego środka do zmywania naczyń przemyć szafę zarówno wewnątrz, jak na zew-
nątrz. Dokładnie wytrzeć.



Podręcznik instalacji 37

10Informacje o wyrzucaniu produktu
10.1 Wyrzucanie urządzenia po zakończeniu jego przydatności do eksploatacji
Przed zezłomowaniem urządzenia należy dokładnie sprawdzić jego stan techniczny, a w szczególności części kon-
strukcyjne, które mogą ulec uszkodzeniu.
Części maszyny należy wyrzucać w zróżnicowany sposób, zgodnie z ich różnymi właściwościami (np. metal, oleje,
smary, plastik, guma).
W różnych krajach istnieją odmienne uregulowania, stąd należy przestrzegać wymagań i przepisów obowiązujących
w kraju, w którym urządzenie będzie złomowane.
Zazwyczaj urządzenie należy zawieźć do wyspecjalizowanego centrum zbiórki odpadów/złomu.
Urządzenie należy zdemontować, grupując jego komponenty zgodnie z ich właściwościami chemicznymi, pamięta-
jąc, że sprężarka zawiera olej smarowy i czynnik chłodniczy, które można poddawać recyklingowi, a także, że kom-
ponenty lodówki i pompy ciepła stanowią odpady specjalne wyrzucane wraz z odpadami miejskimi.

Symbol znajdujący się na produkcie oznacza, że produkt ten nie może być wyrzucany wraz z odpadami gospodarstwa domo-
wego, a musi podlegać odpowiedniej utylizacji, aby zapobiegać negatywnemu wpływowi na środowisko naturalne i ludzkie zdro-
wie. Więcej informacji w zakresie recyklingu tego produktu można uzyskać, kontaktując się z lokalnym sprzedawcą lub
pośrednikiem, punktem obsługi klienta lub lokalnym działem odpowiedzialnym za gospodarowanie odpadów.

Uwaga!
Podczas złomowania urządzenia należy zniszczyć wszystkie oznaczenia, niniejszą instrukcję oraz pozostałe
dokumenty związanie z opisywanym urządzeniem.

10.2 Utylizacja opakowania
Opakowanie należy utylizować zgodnie z przepisami obowiązującymi w kraju, w którym urządzenie będzie eksploa-
towane. Wszystkie elementy opakowania są przyjazne dla środowiska.
Można te bezpiecznie przechowywać, poddawać recyklingowi lub palić w odpowiedniej spalarni odpadów. Części z
plastiku, które mogą być poddane recyklingowi, są oznaczone jak w poniższych przykładach.

PE

Polietylen:
• Opakowanie zewnętrzne
• Torebka z instrukcjami

PP

Polipropylen:
• Paski

PS

Pianka styropianowa:
• Ochraniacze narożne







Electrolux Professional AB
341 80 Ljungby, Sweden

www.electroluxprofessional.com


	1 Środki ostrożności 
	1.1 Ogólne informacje na temat bezpieczeństwa 
	1.2 Symbole 

	2 Dane techniczne 
	3 Dostawa 
	3.1 Jednostka transportowa 
	3.2 Pudło 1 
	3.3 Zalecane narzędzia 
	3.4 Ustawienie 

	4 Instrukcje montażu 
	4.1 Płyta dolna 
	4.2 Tył 
	4.3 Boki 
	4.4 Dach 
	4.5 Drzwi 
	4.6 Regulacja drzwi 
	4.7 Wspornik ścienny 
	4.8 Wieszak na rękawice 
	4.9 Montaż wieszaków 
	4.10 Instalacja wieszaków 
	4.11 Termowentylator 
	4.12 Skrzynka elektryczna 

	5 Instrukcje recyklingu opakowania 
	6 System odprowadzania powietrza 
	6.1 Świeże powietrze 
	6.2 Kanał wylotowy 
	6.3 Kilka szaf 

	7 Przyłącze elektryczne 
	7.1 Funkcje sieciowe 
	7.2 Podłączenie do ELS Vision 
	7.3 Podłączenie do zewnętrznego systemu obsługi płatności 
	7.4 Przywrócić ustawienia fabryczne 

	8 Ustawienia języka 
	9 Test końcowy 
	10 Informacje o wyrzucaniu produktu 
	10.1 Wyrzucanie urządzenia po zakończeniu jego przydatności do eksploatacji 
	10.2 Utylizacja opakowania 


